

2022年10月4日刊行の書籍『ぼくは話があるんだ、きみたち、子どもたちだけが信じる話が』第1刷に誤りがありました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

28ページ・左段の下から6行目

【誤】 14年後

【正】 15年後